

Посещение комплекса Хазрат Имам

Студенты 108-й группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации посетили «Комплекс Хазрати Имам». Одним из духовных памятников Ташкента является ансамбль Хазрати-Имам, называемый в народе Хаст-Имам. Располагается площадь в глубинке старого города, переживших сильнейшее землетрясение в 1966 году. Комплекс построен близ места захоронения первого ташкентского имама – Каффал аш Шоший, который являлся ученым и религиозным деятелем.



Пресс-служба ТИИМСХ